
 

                            組  番 名前                

 

１ 次の式を因数分解しなさい。 

① 542  xx               ② 1282  xx          

 

 

 

③ 2762  xx              ④ 4882  xx  

 

 

 

２ 因数分解を利用して、次の計算をしなさい。 

① 
22 3565               ② 

22 3238   

 

 

 

 

 

３ 展開を利用して、次の計算をしなさい。 

① 
2105             ② 

298          ③ 2832  

 

 

 

 

 

４ 展開や因数分解を利用して、次の式の値を求めなさい。 

① 18x のとき、      3335  xxxx の値 

 

 

 

 

② 𝑥 = 94とき、 36122  xx の値 

 

 

 

 

 ③ 𝑎 = 
3
5
 ,𝑏 = 

2
5
 のとき、𝑎2 + 𝑏2 + 2𝑎𝑏 の値 

 

 

 

因数分解（因数分解の利用） 
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